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８月定例教育委員会会議録【概要】 

 

１ 開催日時 令和元年８月 19 日（月）14 時 56 分～15 時 45 分 

２ 開催場所 武雄市役所 ４階会議室 

３ 出席者名 教 育 長：浦郷教育長 

       教育委員：一ノ瀬職務代理者、副島委員、馬場委員、岡本委員、松尾委員、

田中委員、堀田委員 

       事 務 局：松尾こども教育部長、牟田こども教育部理事、諸岡教育総務課

長、弦巻こども未来課長、野田こども未来課参事、竹内学校教

育課長、百合学校教育課参事、諸岡新たな学校づくり推進室長、

山北生涯学習課長、野口文化課長、溝上図書館・歴史資料館長、

杉原教育総務課課長代理 

４ 傍聴者数      なし 

５ 報道関係者     なし 

６ 議事録署名人の指名 【堀田委員を指名】 

７ 前回会議録の承認  令和元年７月定例教育委員会会議録 

８ 教育長の報告 

 去る７月 18 日の事故後、８月 10 日退院しました。 

 この１カ月間、連絡や報告を得ながらも直接の職務が果たせず、多くの皆さんに御迷

惑をおかけしました。回復にはいましばらくかかりますが、よろしくお願いします。 

 台風 10 号も心配されましたが、幸いに大きな被害もなく通り過ぎたようです。 

 夏期休業中も、総文祭、雄武町交流、図書館・歴史資料館の企画展、こども会議、教

科書採択、青島キャンプ、最終年度の学校施設改造工事などなど、各部署で計画的な業

務遂行ができ、大きな課題も生じることなく皆さんへ感謝しています。 

 今後直面する９月議会への対応、夏期休業明けの指導、10 月からの幼児教育・保育の

無償化など円滑に進めていきたいと考えます。 

 また、教員の働き方改革については、佐賀県ＰＴＡ連合会においても強力な連携を

図っていただき、県教委・市町教育長会との協議会も計画されております。本市でも進

めておりますが、さらに「学校教育の持続的な発展」のために理解を広め、この機会を

活かして実効あるものにしていきたいと考えております。 

 新しい教育大綱「組む」をみんなで話し合い、市長が定められました。これまでも、

子どもたちの成果につながる手段として、さまざまに取り組んできました。また、「組め

る力」は目標でもあります。次代につながる教育の体制づくりと具体化を図っていきま

す。 
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９ 議 事 

  (1)提出議案 

  第 10 号議案 武雄市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一

部を改正する条例 

  第 11 号議案 武雄市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準

を定める条例の一部を改正する条例 

  (2)協議事項 

   ①令和元年９月議会提出「教育に関する報告」について 

   ②地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29 条の規定に基づく意見の聴取 

（令和元年度９月補正予算） 

  (3)報告事項 

   ①図書館の選書について 

 

10 各課等からの報告 

11 次回開催日程について 

  【令和元年９月 25 日（水）15 時～武雄市役所４階会議室】 

12 その他 

13 閉会 

 


